Sage Hills - Field Blend

Producer	Sage Hills
Product	Field Blend
Vintage	2022
Country	Canada
Region	Okanagan - Summerland

WHLS Price	\$22.00
Configuration	12 X 750 mL
SKU	308492
ABV	12.00%

Grapes	70% Pinot Gris 30% Gewürztraminer
Soil	Sandy clay loam & broken bed rock
Famele a	Cortified organic
Farming	Certified organic
Vinyard	Estate grown in Summerland
J	9
16 years old ord	anically farmed from day 1
16 years old, org	anically farmed from day 1
16 years old, org Production	anically farmed from day 1 Whole Cluster direct pressed co fermentat
Production	,
Production Fermented and a	Whole Cluster direct pressed co fermentat
Production Fermented and a	Whole Cluster direct pressed co fermentatinged in stainless steel, on lees for 7 months.
Production Fermented and a	Whole Cluster direct pressed co fermentatinged in stainless steel, on lees for 7 months.
Production Fermented and a	Whole Cluster direct pressed co fermentatinged in stainless steel, on lees for 7 months.

Lemon, lime, green apple, white peach



Cellar Practices

- 20 PPM S02
- Indigenous Fermentation
- No Fining
- No Filtering
- No Additives

Notes		

Impression

Dry

°PLATO ferments